

रूपनगढ़ हत्याकांड और फायरिंग मामले : फरार चल रहे दो आरोपी गिरफ्तार

मामले में अब तक 32 जने गिरफ्तार हो चुके हैं, चार अब भी फरार हैं

अजमेर, (कास)। अजमेर जिले के किशनगढ़ उपखंड के रूपनगढ़ कस्बे में गत छह माह पहले जैन छात्रावास की जमीन पर कब्जे को लेकर हुए गहन हत्याकांड और फायरिंग मामले में जिला पुलिस को बड़ी कामयाबी हाथ लगी है। पुलिस ने मामले में फरार चल रहे दो शांति अपराधियों को बुधवार को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने मामले में अब तक 32 आरोपियों को गिरफ्तार कर चुकी है, चार अब भी पुलिस की गिरफ्तार से दूर है। पुलिस आरोपियों की तलाश में जुटी है।

सीओ रुरल उमेश गुप्ता ने बताया कि जिला पुलिस द्वारा 22 सितंबर 2024 को रूपनगढ़ में फायरिंग, हत्या और आगजनी की वारदात ने क्षेत्र में सनसनी फैला दी थी। इस दौरान बदमाशों ने खुलेआम गोलियां चलाई, जिससे इलाके में दहशत का माहौल बन गया था। पुलिस ने इस मामले में थाना रूपनगढ़ में मुकदमा दर्ज कर आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए अभियान चलाया।



पुलिस ने हत्याकांड और फायरिंग मामले में फरार चल रहे दो शांति अपराधियों को गिरफ्तार किया।

पुलिस टीम ने तकनीकी साक्ष्य और मुखबिरों की मदद से आरोपियों की पहचान की।

इसके बाद उनके छिपने के संभावित ठिकानों पर दबिश दी गई। पुलिस ने दो फरार आरोपियों को

बदमाशों ने खुलेआम गोलियां चलाई थी, जिससे स्थानीय लोग भयभीत हो गए थे

गिरफ्तार किया। पुलिस ने नया गांव हरमाड़ा निवासी रमेश मोडीवाल और गांव रलावता निवासी ओमप्रकाश को गिरफ्तार किया है।

चार अब भी फरार :-सीओ रुरल उमेश गुप्ता ने बताया कि मामले में अब तक पुलिस 32 आरोपियों को गिरफ्तार कर चुकी है, जिनमें एक महिला आरोपी भी शामिल है। इसके अलावा दो विधि से संघर्षरत बालकों को भी निरुद्ध किया गया है। वहीं इस मामले में चार अन्य फरार आरोपी अब भी फरार हैं। रूपनगढ़ में हुई इस फायरिंग और हत्याकांड की घटना ने पूरे जिले में सनसनी फैला दी थी। बदमाशों ने खुलेआम गोलियां चलाई, जिससे स्थानीय लोग भयभीत हो गए थे।

हादसे में एक की मौत, दो घायल

बीकानेर, (निसं)। जिले के श्रीदुर्गापुर में एक बार फिर सड़क हादसे में एक जने की मौत हो गई। बीकानेर से जयपुर जा रही टूरिस्ट बस डंपर से टकरा गई। हादसे में 60 साल के बुजुर्ग की मौत हो गई और दो अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को पीबीएम हॉस्पिटल रेफर किया गया है। ये तीनों टूरिस्ट बस में सवार थे। हादसा मंगलवार रात का है।

जानकारी अनुसार बीकानेर से आ रही टूरिस्ट बस पेट्रोल पंप पर तेल भरवाने मुड़ी और श्रीदुर्गापुर की ओर से जा रहे एक डंपर टुक से टकरा गई। राहगीरों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। डंपर ने इतनी जोर से टक्कर मारी कि बस के आगे का हिस्सा पूरी तरह पिचक गया। आगे लगे कांच टूटकर सवारियों पर जा चुसे। पुलिस ने लोगों को निकालकर पीबीएम हॉस्पिटल पहुंचाया।

लूणकरनसर के पास हिरण का शिकार

बीकानेर, (निसं)। जिले के लूणकरनसर में हिरण शिकार करने का मामला सामने आया है। एक भेड़ चराने

बाड़क और मृत हिरण छोड़कर भागा शिकारी

भेड़ चराने वाले ने शिकायत की थी

वाले ने शिकायत की थी। बुधवार सुबह भी शिकार की सूचना मिली तो टाइनर फोर्स के अध्यक्ष महिपाल सिंह ने अपनी टीम को लगाया।

वन रक्षक लेखराम गोदारा ने बताया कि एक बाड़क बरामद की गई है, जो खून से सनी हुई है। बाड़क पर नंबर नहीं है। वन विभाग को एक मृत हिरण का शव बरामद हुआ है। अब शिकारियों के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी।

जांच में पता चल पाया कि आखिर शिकार किसने किया है। जानकारी के अनुसार टोल से बचने के लिए शिकारी कच्चे रास्ते से निकला। जब उसे लगा कि कुछ लोग उसके पीछे आ रहे हैं तो बाड़क और हिरण का शव छोड़कर भाग गया। लूणकरनसर के पास अज्ञात हिरण शिकारियों ने मंगलवार शाम को हिरण का शिकार किया। सूचना मिलने टाइनर फोर्स प्रदेश अध्यक्ष महिपाल सिंह लाखाऊ, राकेश मुंड, राजू कायल पहुंचे। कालू टोल के पास हिरण का शव व खून से सनी हुई बाड़क मिली।

जंगली जानवर ने पांच बकरियों को शिकार बनाया

सूरजगढ़, (निसं)। थाना इलाके के काकोड़ा गांव में बीती रात को एक पशुपालक की पांच बकरियों को अज्ञात जंगली जानवर ने अपना शिकार बना लिया। प्रारंभिक तौर पर जिन बकरियों की मौत हुई है, उन पर हमले करने वाला श्वान बताया जा रहा है। लेकिन ग्रामीण इसे बात को मानने से इंकार कर रहे हैं। मौके पर सभी विभागीय टीम पहुंची और अपनी अपनी रिपोर्ट तैयार की है। जानकारी के मुताबिक काकोड़ा

हमला करने वाला जानवर श्वान बताया जा रहा है

गांव में पवन कुमार कुमावत मजदूरी करता है। उसके घर में पांच बकरियां थी। रात को 11 बजे वह सोया। तब तक सभी बकरियों को देखकर और उन्हें अलग-अलग बांधकर सोया था। सुबह जब पांच बजे उठा तो सभी बकरियां एक जगह पड़ी हुई और मृत हालातों में मिली। जिस पर ग्रामीण इकट्ठा हो गए। मौके पर सूरजगढ़ पुलिस के अलावा पशुपालन विभाग की टीम, चिड़वा से वन विभाग की टीम और हलका पटवारी भी पहुंचे। मौके पर मृत बकरियों का पोस्टमार्टम किया गया। ग्रामीणों ने पवन कुमार को मुआवजा दिलाने की मांग की है। ग्रामीणों ने बताया कि वन विभाग इसे किसी श्वान के हमले से जोड़कर देख रहा है, लेकिन ऐसा नहीं है। क्योंकि पिछले माह 19 मार्च को भी गांव के एक मेघवाल परिवार के घर में बंधी तीन बकरियों को भी इसी तरह हमला कर मौत के घाट उतार दिया गया था। यह किसी जंगली जानवर के गांव में आ जाने से हो रहा है।

डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने गंगापुर सिटी में विकास कार्यों का लोकार्पण किया

गंगापुर सिटी, (निसं)। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी बुधवार को गंगापुर सिटी के एक दिवसीय दौरे पर रही। इस दौरान उन्होंने आयोजित कार्यक्रम में विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण कर स्थानीय कार्यकर्ताओं के सम्मेलन में भाग लिया। इसके अलावा यहां बालिकाओं को स्कूटी का वितरण किया। भाजपा जिला अध्यक्ष एवं पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर के नेतृत्व में उप मुख्यमंत्री के गंगापुर सिटी वॉर्डर पहुंचने पर स्वागत कर

दीया कुमारी ने मेधावी छात्राओं को स्कूटी वितरित की, कार्यकर्ता सम्मेलन में शिरकत की

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने गंगापुर सिटी में सड़कों के लिए 25 करोड़ रुपए की सौगात दी

आगवानी की गई।

बाड़पास स्थित जिला अध्यक्ष एवं पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर के आवास पर उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मंत्रणा की। वहीं गंगापुर सिटी में सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर परिषद, पंचायत समिति द्वारा निर्मित विभिन्न सड़कों का शिलान्यास एवं लोकार्पण किया। इस अवसर पर क्षेत्र की प्रतिभावाण छात्राओं को कालीबाई शील व देवनारायण छात्र



गंगापुर सिटी में उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मेधावी छात्राओं को स्कूटी वितरित की।

स्कूटी योजना के अंतर्गत स्कूटी वितरित कर उन्हें आत्मनिर्भर बनने हेतु प्रोत्साहित किया तथा विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों को प्रोत्साहन राशि के चेक एवं उपकरण वितरित किए। साथ ही क्षेत्र की जनता की मांग पर गंगापुर नगर परिषद क्षेत्र में सड़कों के निर्माण हेतु 25 करोड़ एवं गंगापुर सिटी-शफीपुरा-बामनवास-लिवाली-बिनोरी बालाजी रोड (एमडीआर-248) निर्माण के लिए प्रथम फेज में 12 किलोमीटर रोड करीब 20 करोड़ रुपए से बनाने की घोषणा की।

वहीं भाजपा जिला कार्यकर्ता सम्मेलन का भारत माता, पंडित

दीनदयाल उपाध्याय, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्रपत्र पर दीप प्रज्वलित एवं माल्यार्पण कर विधिवत शुभारंभ किया गया। वंदे मारम के साथ कार्यक्रम की शुरुआत हुई। कार्यक्रम में भाजपा जिला अध्यक्ष मानसिंह गुर्जर, सपोटा विधायक हंसराज मीणा, बामनवास विधायक प्रत्याशी राजेंद्र मीणा, नगर परिषद सभापति शिवरतन अग्रवाल, प्रधान मंजू गुर्जर, पूर्व जिला अध्यक्ष भरतलाल मथुरिया, बामनवास प्रधान शशिकला मीणा, बोली प्रधान कृष्णा पोसवाल, ओमप्रकाश ढंगोरिया, पूर्व जिला अध्यक्ष सुरेशचंद्र जैन आदि ने उप मुख्यमंत्री का 51 किलो की माला

पहना कर स्वागत किया। मंच संचालन जिला महामंत्री हरिओम गर्ग ने किया। डिप्टी सीएम ने सवाई माधोपुर के कार्यकर्ताओं पर चटकी लेते हुए कहा कि गंगापुर सिटी ने उन्हें बुलाकर बाजी मार ली, सवाई माधोपुर के कार्यकर्ता इस मामले में पीछे रह गए और उन्हें नहीं बुलाया। हालांकि यह उन्होंने तीन बार कहा और इस पर भी उन्होंने कहा कि सवाई माधोपुर तो उनका घर आंगन है और सवाई माधोपुर में ऐसा कोई काम ही नहीं रहा जिसके लिए जनता उनसे मांग करे। जनता की मांगने से पहले ही उन्हें बड़ी सौगात मिल रही है।

डिफेंस स्टडीज़ एंड एनालिसिस के महानिदेशक जैसलमेर पहुंचे

जैसलमेर, (निसं)। देश के प्रमुख थिंक टैंक मनोहर परिकर रक्षा अध्ययन एवं विश्लेषण संस्थान के महानिदेशक सुजान आर चिन्चौंय ने भारत-पाक बॉर्डर का दौरा किया। सीमा चौकी पर सीमा सुरक्षा बल डीआईजी नार्थ सेक्टर योगेंद्रसिंह राठौड़ और कमांडेंट वी पी

सिंह ने स्वागत किया। सीमा चौकी पर सुजान आर चिन्चौंय ने बॉर्डर पर जवानों और महिला प्रहरी से मुलाकात कर उनकी हौसला अफजाई की। इस दौरान सीमा चौकी पर सीमा सुरक्षा बल में इस्तेमाल किये जा रहे हथियारों की प्रदर्शनी का भी अवलोकन किया।

महानिदेशक चिन्चौंय ने तनोत माता मंदिर में पूजा-अर्चना की और देश में अमन एवं शांति की कामना की। महानिदेशक ने सीमा सुरक्षा बल के अधिकारियों से मुलाकात कर जैसलमेर की अन्तर्राष्ट्रीय सीमा की सामरिक सुरक्षा व्यवस्थाओं के बारे में चर्चा की।

बीएसएफ महानिरीक्षक जोधपुर ने बीएसएफ डाबला का निरीक्षण किया

जैसलमेर, (निसं)। सीमा सुरक्षा बल के महानिरीक्षक, सीमांत मुख्यालय जोधपुर एम.एल. गर्ग ने जैसलमेर सेक्टर साउथ डाबला का वार्षिक निरीक्षण

122वीं वाहिनी के विभिन्न सीमा चौकियों तथा तारबंदी से लगती भारत-पाक सीमा का सुरक्षा मुआयना किया

किया। उन्होंने 122वीं वाहिनी के विभिन्न सीमा चौकियों तथा तारबंदी से लगती भारत-पाक सीमा का सुरक्षा मुआयना किया। वहीं रात्रि विश्राम भी किया।

निरीक्षण के दौरान बीएसएफ सेक्टर साउथ के उप महानिरीक्षक विक्रमकुंवर एवं 122वीं वाहिनी के कमांडेंट मुकेश पवार ने ऑपरेशनल एवं प्रशासनिक कार्यों की जानकारी दी। इस



महानिरीक्षक एम.एल. गर्ग ने सीमा चौकी पर नवनिर्मित दो महिला बैरकों का उद्घाटन किया।

अवसर पर अन्य बीएसएफ अधिकारी भी उपस्थित रहे। महानिरीक्षक ने सीमा चौकी पर नवनिर्मित दो महिला बैरकों का उद्घाटन किया।

उन्होंने कहा कि इन बैरकों के निर्माण से महिला कार्मिकों के रहन-

सहन की गुणवत्ता में सुधार होगा, जिससे वे अपने कर्तव्यों का निर्वहन और अधिक कुशलता से कर सकेंगी। इसके पश्चात उन्होंने सीमा पर तैनात जवानों से संवाद स्थापित कर उनका मनोबल बढ़ाया तथा उन्हें सतर्कता और

समर्पण के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने जवानों को हर परिस्थिति में सतर्क और सजग रहने के निर्देश दिये, ताकि सीमा सुरक्षा में किसी भी प्रकार की चूक न हो।

सूरजगढ़ पालिका ईओ भरत कुमार हरितवाल को सस्पेंड किया

पूर्व पार्षद बाबूलाल चेतीवाल के नेतृत्व में शिकायत हुई थी, डीएलबी डायरेक्टर ने आदेश जारी किये

सूरजगढ़, (निसं)। नगरपालिका के ईओ भरत कुमार हरितवाल को डीएलबी डायरेक्टर ने सस्पेंड कर दिया है। जानकारी के अनुसार भरत कुमार हरितवाल राजस्व अधिकारी द्वितीय हैं, जो ईओ के पद पर सूरजगढ़ में कार्यरत थे। लगातार डीएलबी को भरत कुमार हरितवाल की शिकायतें मिल रही थी, जिसके बाद डीएलबी डायरेक्टर इंद्रजीत सिंह ने आदेश जारी कर भरत कुमार हरितवाल को सस्पेंड करके उनका मुख्यालय डीएलबी जयपुर कर दिया है। आदेशों में लिखा गया है कि ईओ भरत कुमार हरितवाल के विरुद्ध प्राप्त शिकायतों के प्रकरण में अनुशासनिक कार्रवाई प्रस्तावित है। ऐसे में उन्हें सस्पेंड किया गया है।

इससे पहले सूरजगढ़ नगरपालिका से डीएलबी ने उद्दे एपीओ कर दिया था, लेकिन भरत कुमार हरितवाल एपीओ के विरुद्ध ट्रिब्यूनल कोर्ट में



भरत कुमार हरितवाल

पहुंच गए थे, जहां से वे स्टे ले आएं और वापिस आकर सूरजगढ़ ईओ की कुर्सी पर बैठ गए। उनकी शिकायतें पहले भी हो रही थीं। वापिस आने के बाद भी पूर्व पार्षद बाबूलाल चेतीवाल के नेतृत्व में पार्षदों ने उनकी शिकायतें तथ्यों और

तर्कों के साथ डीएलबी समेत मुख्यमंत्री, मुख्य सचिव, डीएलबी के प्रमुख शासन सचिव को भेजी थी, जिसके बाद डीएलबी ने यह फैसला लिया है।

इससे पहले 2018 में मंडावा ईओ रहते हुए एसीबी ने भरत कुमार हरितवाल को 40 हजार रूपए की रिश्कत लेते हुए ट्रेप किया था। जिसके चलते वह सस्पेंड हो गए थे। इसके बाद जब 2021 में भरत कुमार हरितवाल को बहाल किया गया था तो सरकार की ओर से उन्हें फिज्ड पोस्टिंग ना देने की बात कही गई थी। बावजूद इसके भरत कुमार हरितवाल जब पिछली ईओ लगाया गया तो पिछली नगरपालिका के पार्षदों ने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। सूरजगढ़ से हुई शिकायतों में भी इस बिंदु शामिल था। तरह-तरह के विवादों के चलते ईओ भरत कुमार हरितवाल हमेशा सुखिंध में रहे हैं।

लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ को कुलगुरु ने गद्दी पर बैठाया



उदयपुर में मेवाड़ के पूर्व राजपरिवार के सदस्य डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ को कुलगुरु ने गद्दी पर बैठाया।

उदयपुर, (कास)। मेवाड़ के पूर्व राजपरिवार के सदस्य डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ को कुलगुरु डॉ. वागीश कुमार गोस्वामी ने बुधवार को गद्दी पर बैठाया। मंत्रोच्चारण और शंखनाद के बीच यह उद्घाटन हुआ। इसके बाद लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ ने अपने कुलगुरु समेत तमाम संत-महात्माओं का आशीर्वाद लिया।

गद्दी उत्सव की रस्म के यज्ञ में पंडितों और विद्वानों ने लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ से पूजन करवाया। हवन-पूजन सिटी पैलेस में हुआ, ओडिशा के डिप्टी सीएम और लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ के ससुर कनकवर्धन सिंह, जाने-माने कवि और एक्टर शैलेश लोढ़ा सहित तमाम लोग उदयपुर सिटी पैलेस में सुबह ही पहुंच चुके थे। सिटी पैलेस स्थित नौ चौकी महल के राय आंगन

मंत्रोच्चारण और शंखनाद के बीच रस्म निभाई

में सभी लोग सफेद रंग के कपड़े पहनकर आए। लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ ने सफेद कपड़ों में विधि-विधान से परंपरा निभाई। इस दौरान लक्ष्यराज सिंह के बेटे हरितराज सिंह मेवाड़ ने संतों का आशीर्वाद लिया। गद्दी की पूजा-अर्चना कर विराजमान होने के बाद लक्ष्यराज सिंह ने श्रीएकलिंग नाथजी की तस्वीर पर फूल चढ़ाकर आशीर्वाद लिया। इसके बाद धृणी दर्शन किए। अश्व पूजन भी किया। डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ को गद्दी पर बैठाने के बाद कुलगुरु डॉ. वागीश कुमार गोस्वामी ने आशीर्वाद दिया। सिटी पैलेस के शंभू निवास में दोपहर करीब

तीन बजे लक्ष्यराज सिंह बेटे हरितराज के साथ अश्व पूजन किया। पंडितों ने मंत्रोच्चारण के साथ पूजन करवाया। मेवाड़ में राजविलक या फिर गद्दी पर विराजने की रस्म के साथ ही अश्व पूजन की परंपरा भी दशकों से निभाई जा रही है। पूर्व राजपरिवार की परंपरा के अनुसार शाम को कैलाशपुरी स्थित श्री एकलिंगनाथजी के दर्शन करने भी लक्ष्यराज पहुंचे। इसके बाद शाम सात बजे हाथीपोल द्वार का पूजन किया। तब सवा आठ बजे भाईया और सरदारों के रंगपलटवाई दस्तर की परंपरा निभाई। शाम को एकलिंगजी मंदिर में दर्शन करने के बाद लक्ष्यराज सिंह ने जगदीश मंदिर में दर्शन किये उसके बाद यह रस्म पूरी हुई। लक्ष्यराज के पिता अरविंद सिंह मेवाड़ का निधन 16 मार्च को हुआ था। वे लंबे समय से बीमार चल रहे थे।

बीकानेर में एक करोड़ से अधिक की लूट

बीकानेर, (निसं)। शहर के बीछवाल थाना इलाके में दो जनों के साथ लूट की वारदात सामने आई है। जिसके बाद पुलिस अलर्ट मोड पर आ गई है और पुलिस ने जिले भर में नाकाबंदी करवा दी है।

जानकारी मिली है कि इन्द्रा कॉलोनी स्थित शैरव जौ मंदिर के पास व्यापारी रामवतर सारस्वत के कर्मचारियों के साथ यह लूट हुई है। उनके पास से अज्ञात लुट्टरों ने एक करोड़ से ज्यादा की राशि लूटी है। सूचना पर बीछवाल

थानाधिकारी गोविन्द सिंह चारण मय जांबा मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का मुआयना किया। साथ ही आपसपा के सीसीटीवी फुटेज भी खंगोले। बताया जा रहा है कि व्यापारी सारस्वत का तीर्थ स्तंभ पर आईसीएमएल का ऑफिस भी

जौ मंदिर के पास व्यापारी रामवतर सारस्वत के कर्मचारियों के साथ यह लूट हुई है। उनके पास से अज्ञात लुट्टरों ने एक करोड़ से ज्यादा की राशि लूटी है। सूचना पर बीछवाल थानाधिकारी गोविन्द सिंह चारण मय जांबा मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का मुआयना किया। साथ ही आपसपा के सीसीटीवी फुटेज भी खंगोले। बताया जा रहा है कि व्यापारी सारस्वत का तीर्थ स्तंभ पर आईसीएमएल का ऑफिस भी

भ्रष्टाचार मामले में एसीबी ने चालान पेश किया

जालोर, (कास)। एसीबी जालोर की टीम द्वारा 17 साल पुराने भ्रष्टाचार के मामले में नौ आरोपियों के विरुद्ध एसीबी कोर्ट में चालान पेश किया गया।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो जालोर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मंगीलाल राठौड़ ने बताया कि सर्व शिक्षा अभियान के समावेशित शिक्षा के अंतर्गत दृष्टिबाधित छात्र-छात्राओं के लिए चरमा वितरण कार्यक्रम वर्ष 2007-08 में जालोर जिले में सर्व शिक्षा अभियान जालोर में कार्यरत अधिकारी व कर्मचारियों द्वारा संबंधित फर्म चौधरी चरमावर सांचौर जिला जालोर के बेनामी फर्म के मालिक गणेशराम चौधरी से आपस में मिलीभगत कर कूटरचित दस्तावेजात तैयार कर विभिन्न विद्यालयों में दृष्टिबाधित बच्चे काम होते हुए भी अधिक बताकर चरमा वितरण कर वित्तीय अनियमितताएं कर राज्य सरकार को 3,98,053.50 रुपये की अनुचित हानि पहुंचाते हुए फर्म मालिक गणेशराम को अनुचित लाभ पहुंचाया। जिस पर भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो राज. जयपुर में प्रकरण दर्ज कर बाद अनुसंधान प्रकरण में नौ आरोपियों के विरुद्ध आरोप पत्र पाली एसीबी कोर्ट में पेश किया गया।

महायज्ञा गंगा सिंह विश्वविद्यालय, बीकानेर
निविदा सूचना
विश्वविद्यालय में सुरक्षा प्रहरी आपूर्ति हेतु निविदा जारी की गयी है, जिनके यूडीएन GSU2425SLOB00058 हैं। निविदाओं से संबंधित विस्तृत जानकारी <http://sppp.rajasthan.gov.in> व www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।
बि.सं.सं/बा/सी/25/125 ति.दि.नि.सं/क

कार्यालय नगर परिषद बून्दी
क्रमांक- 7-10 ति.दि.सं- 01.04.2025

निविदा सूचना :-
नगर परिषद बून्दी द्वारा जारी निविदा सं: निमांण/2024-25/6 दिनांक 01/04/2025 की निविदा दिनांक 02/04/2025 से दिनांक 15/04/2025 तक 6.00 बजे तक ऑनलाइन विक्रय की जावेगी। निविदा दिनांक 16/04/2025 को 3.00 बजे तक प्राप्त की जावेगी तथा निविदा दिनांक 16/04/2025 को 04.00 बजे ऑनलाइन खोली जावेगी। विस्तृत शर्तें व विवरण निविदा sppp.rajasthan.gov.in पर www.eproc.rajasthan.gov.in पर DLB2526WS0800018 तथा कार्यालय समय में किसी भी कार्यदिवस को नगर परिषद में देखा जा सकता है।
राज.सं/बा/सी/25/155 आयुक्त नगर परिषद, बून्दी

राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर
क्र.सं.सं/वि.सं. 01 एच/02ExamA.E.I./R. Chemist/RPSC/EP/2025-26 दिनांक-02.04.2025
आयोग द्वारा विभिन्न विभागों के लिए 02 विभागों के तहत ऑनलाइन आबेदन वर आभारित किए जा रहे हैं। उक्त विभागों के तहत विभागीय पदों की शैक्षणिक योग्यता, विभागीय पदों की संख्या, वतार गौकान, आबेदन प्रक्रिया, क्रिया, आयु सीमा व अन्य विस्तृत जानकारी के लिए उम्मीदों आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध प्रथम-पृष्ठक विस्तृत विधानन का अवलोकन करें। इन विधाननों के तहत विभागीय पदों हेतु विभाग का नाम, पद नाम, विधानन संख्या, पदों की संख्या, आबेदन अवधि व अन्य विवरण निम्नानुसार है :-
क्र.सं. विभाग का नाम पद का नाम विधानन संख्या पदों की संख्या आबेदन अवधि
1 जूनी विभाग सहायक वित्त निरीक्षक 01/2025-26 09 15.04.2025 से 14.05.2025
2 जन स्वास्थ्य कनिष्ठ रसायनज्ञ 02/2025-26 13 09.04.2025 से 08.05.2025
अन्य बिंदु व सूचना :- उम्मीदवारों को निम्न सूचना, आबेदन प्रक्रिया, विभाग पदों से संबंधित विस्तृत एवं परीक्षा से संबंधित अन्य बिंदु व सूचना के लिए आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध नवीनतम एवं संप्रोषित परीक्षासूची हेतु आबेदन व परीक्षा संबंधी सामान्य विधान निदेश तथा संबंधित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से कर लें। इसके अतिरिक्त उक्त परीक्षाओं के संबंध में समय-समय पर जारी सूचनाओं का अवलोकन आयोग की वेबसाइट <http://www.psc.rajasthan.gov.in> पर कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त किसी भी प्रकार के मांग निवेदन / सूचना स्पष्टीकरण हेतु उत्तरायण लोक सेवा आयोग, अजमेर के परिसर में स्थित स्वागत कक्ष पर व्यक्तिगत रूप से उपाय दूरभाष सं. - 0145-2635212 एवं 2635200 पर सम्पर्क किया जा सकता है। सम्पर्क पत्र व्यवहार सचिव, उत्तरायण लोक सेवा आयोग, अजमेर को सम्बोधित किया जाए।
DIPRC/ /2025 (रामनिवास मेहता) सचिव